

Мусорный скандал: Игоря Варфоломеева обвиняют в коррупции при утилизации свалки

В Красноярском крае началось уголовное дело против Игоря Варфоломеева, экс-замминистра экологии. Его обвиняют в том, что он угрожал участникам конкурса на выбор регионального оператора по обращению с твёрдыми коммунальными отходами (ТКО). Этот конкурс проходил в Красноярской правобережной зоне.

По



версии следствия, в 2018 году Игорь Варфоломеев изменил условия конкурса операторов по обращению с ТКО. Это позволило ООО «Красноярская рециклинговая компания» (КРК) получить преимущество над остальными участниками. Экс-министр оказывал давление на других участников, угрожая им, чтобы те не могли участвовать в торгах.

В частности, он угрожал руководителям двух организаций, участвовавших в конкурсе, — ООО «РостТех» и ООО «Автоспецбаза» — заставляя их отказаться от участия или подачи заявок. Так, «Автоспецбаза» вообще не пошла на конкурс, а «РостТех» подал заявку, не указав наличие своего полигона для отходов, что сказалось на исходе торгов.

Ирина Антипина, глава «Автоспецбазы», публично выступила с обвинениями против Варфоломеева. По её словам, именно он запретил организации участвовать в конкурсе по утилизации мусора на левом берегу, но бывший замминистра отрицает свою вину:

«Никаких указаний. Во-первых, у меня нет полномочий. У Антипиной есть руководство, она мне не

подчиняется. Никаких указаний я не мог давать как служащий. Я с ней не знаком и нам не о чем с ней говорить», — оправдывается Игорь Варфоломеев.

В ноябре 2022 года Варфоломеев уволился по собственному желанию с поста замминистра экологии и продолжил свою карьеру в компании «Красноярскнефтепродукт». Тем не менее это не помешало ему в настоящее время стать объектом общественного внимания.

В феврале 2024 года дело против Варфоломеева получило новое развитие: следствие пришло к более серьёзным выводам, что действия чиновника были намеренно направлены на поддержку интересов «КРК» и нанесение ущерба конкуренции. Теперь он стал подозреваемым по части 1 статьи 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Следствие устанавливает детали его взаимодействия с другими участниками конкурса и материалы, которые могли быть подделаны для обеспечения победы «КРК».

В начале июля 2024 года появилась информация, что суд по делу Игоря Варфоломеева должен состояться, однако точные дата и время слушания пока неизвестны. Бабр продолжает следить за развитием событий.

Фото: «Запад24»

Автор: Миюки Хоцино © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ЭКОЛОГИЯ, КРАСНОЯРСК 31.07.2024, 17:43 120

URL: <https://babr24.com/?IDE=263109> Bytes: 2521 / 2388 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

Автор текста: **Миюки Хоцино.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)